

美国“绷紧神经”，多地安保升级

多名议员谴责特朗普违宪，拟发起决议限制其战争权力

美国突然空袭伊朗三处核设施后，美国安全部门绷紧神经，多地加强戒备。据美国有线电视新闻网报道，美国国土安全部和联邦调查局等部门正密切跟踪中东局势，追踪任何可能对美国安全构成威胁的情报。

美国副总统万斯22日在接受采访时称，特朗普在炸弹投下前几分钟做出了最终决定。万斯称，特朗普有权在最后一刻取消这次袭击，但特朗普决定继续进行袭击。

美国国土安全部长克丽丝蒂·诺姆同一天晚上在社交媒体发帖称，国土安全部将“不断工作”，以保护美国国土安全。美国首都华盛顿和纽约市的警方均表示，已与联邦机构共享情报，保持高度戒备，重点保护目标包括宗教和文化设施。自以色列本月13日对伊朗发动大规模空袭以来，华盛顿多个重点区域的安保已经升级，包括白宫和以色列驻美大使馆。

伊朗外交部长阿巴斯·阿拉格齐22日说，美国袭击

伊朗核设施“令人发指”，伊朗根据《联合国宪章》及相关条款，保留一切捍卫主权、利益和人民安全的选项。也门胡塞武装在社交媒体发帖警告：“特朗普必须承受后果。”

在美国国会，众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯发表声明，谴责特朗普没能践行承诺、介入中东地区冲突，并且在没有寻求国会授权的情况下采取军事行动。“特朗普对其单方面发起军事行动造成的任何不利后果负有完全责任。”

多名国会议员谴责特朗普“违反宪法”。民主党籍联邦众议员塔利布说：“美国人不想要又一场没完没了的战争。”

国会参议院民主党领袖查克·舒默说，特朗普必须就打击伊朗行动及其对美国人安全的潜在影响向国民和国会作出解释。“不该容许任何（美国）总统单方面把美国推入战争这样后果严重的局面中，没有战略考虑，只有反复无常的威胁。”

美参众两院发起决议 拟限制总统战争权力

当地时间22日，美国共和党众议员托马斯·马西和民主党众议员罗·卡纳共同发起一项战争权力决议，旨在控制行政部门并重申国会的权威。弗吉尼亚州民主党参议员蒂姆·凯恩22日表示，参议院少数党领袖正在推动尽快就一项限制总统战争权力的决议进行投票。

美开始从以撤侨 自行撤离，别等政府

美国安排的两趟航班21日从以色列特拉维夫飞向希腊首都雅典，带走大约70名美国公民及其近亲属和其他持美国合法永久居民身份人员。一名美国国务院官员敦促在以美国公民及永居者尽快自行撤离，不要被动等待政府援助。

美国驻以色列大使21日在社交媒体上宣布，美国已启动“协助离境航班”行动。其他目前仍在以色列或约旦河西岸地区的美国公民及合法永居者如果需要政府协助撤离，应该在美国国务院线上系统提交申请。



美军巨型钻地弹资料图

观察

“危险豪赌”加剧危局

地区问题专家认为，美国动用军事力量在以色列和伊朗冲突中直接“下场”，推升冲突进一步升级并加剧外溢风险，把相关国家和中东地区推向灾难深渊边缘，其连锁反应或将蔓延全球。

美国媒体认为，特朗普政府选择此时空袭伊朗核设施，部分原因是白宫认为在伊朗军力近来不断被削弱的背景下，空袭可以“完全根除”伊朗核项目。《纽约时报》报道，特朗普下令空袭伊朗核设施是

一场“豪赌”，赌上的是美国能应对伊朗后续对地区内超过4万名美军的打击报复，以及美方已终结伊朗再度推进核项目的可能性。

不少专家指出，美军空袭伊朗引发的连锁反应或将蔓延到全球，包括正致力于遏制通货膨胀的美国也将自吞苦果。卡塔尔专家赖特认为，如果冲突升级导致霍尔木兹海峡被封锁，这将对全球能源供应造成严重影响，进而冲击全球经济。据新华社、央视

关注幸福良缘 解决情感问题
弘扬科学姻缘 促进社会和谐

单身朋友请留意 国花姻缘成长馆开始报名了

6月30日之前报名 免费匹配相亲对象

由于生活工作节奏加快、自身信息有限等原因，现代年轻人交友、婚恋等方面遇到诸多问题。为给大家提供一个情感交流的平台，菏泽日报社国花姻缘成长馆为菏泽市直机关、企事业单位的单身员工提供权威、真实、科学、贴心服务。

主办单位：菏泽日报社国花姻缘成长馆
报名地址：菏泽市永昌路289号夏威夷大厦
(菏泽日报社)9楼902室



扫码报名

报名咨询电话：193 9812 5566 (微信同号) 159 6566 5219 (微信同号)